

氟化物的危害

氟化物是一種致命的毒藥，用於我們的飲用水，以安撫與啞口公衆。納粹使用*氟化鈉，他們給集中營里的囚犯提供氟化水，這樣他們就會溫順和被動，因此更容易管理。出於同樣的原因，我們的政府也正利用我們供水的藥物來對付我們，所以我們不會抗拒被他們的暴政所支配。氟化物攝入有許多風險，包括慢性腎病、甲狀腺疾病、兒童大腦發育減少、智商降低、牙氟中毒、骨骼氟化物病以及臀部和其他骨折增加。

以下是一位德國記者描述納粹集中營中氟化物的使用："在德國納粹集中營里發現了地球上第一次出現氟化飲用水。秘密國家警察(Gestapo)對氟化物對兒童牙齒的影響幾乎毫不在意：他們所謂的大規模使用氟化鈉藥水的原因是對人類進行消毒，迫使集中營里的人平靜地屈服。"~ (Ref - 約瑟夫·博爾金的《The Crime and Punishment of I.G. Farben》

根據《商業產品臨床毒理學》手冊，氟化物比鉛毒性大，毒性略小於砷。它是一種毒素，在一生中積聚在骨骼中。氟化物被用作殺蟲劑。即使在用於氟化公共供水的水準上，通常按重量計算，每百萬份水 (1ppm) 的氟化物含量約為 1 分，也會引起嚴重問題。只要十分之一盎司的氟化物就會導致死亡。飲用水的消耗量已證明可以降低人類甲狀腺活動。

它還會導致膠原蛋白的分解(加速老化)，導致皮膚起皺和韌帶、肌腱和肌肉的削弱，在一些個體中，氟化物被認為是導致皮膚爆發如特異性皮膚炎、濕疹、蕁麻疹、胃病、頭痛、虛弱、遺傳損害、先天缺陷等問題，這些反應通常在氟化物停止後迅速消失。

巴特勒研究所 1989 年的研究表明，氟化物的危險包括老鼠中一種罕見的肝癌、大鼠的口腔腫瘤和癌症以及雄性大鼠的骨癌。

氟化物的來源與謊言

氟化物最初是一種環境污染物，是鋁業和磷肥公司的副產品。由於巧妙的公關，它被改變成牙齒健康所需的水添加劑。對氟化物危險的科學研究非常貧乏，根本不存在。質疑氟化物的有效性被認為有危害健康。工業自然會從銷售本來是污染物的農副產品中獲利。現在，他們的危險廢物被歸類為生活必需品，即他們不再需要花錢來安全地處理這種環境毒素。在公共供水中加入氟化物是長期毒害全世界數億人的最陰險方式。

另外你無法透過煮沸水而去除氟，只能去除氯，因為如果將水煮沸或長時間放在熱板上，氟化物會變得更濃，作為氟鹽留在水中，因為 NaF 沸點為 1695 °C。

從水中去除氟化物或降低其濃度的有效方法有 1.蒸餾 2.逆滲透 3.活性氧化鋁捕捉氟化物(即離子交換法)

下面這些方法不會從水中去除氟化物 1.正常沸騰不會除去氟化物，反增加了它的濃度 2.大多數水過濾器 3.冷凍水不會除去氟化物

另外暴露於不粘鍋的炊具後，氟濃度會增加。 不粘塗料是一種氟化合物，會輕微融入水和食物中。

每個人都應該避免使用氟化牙膏尤其兒童。除非包裝上寫著不含氟化物，否則您使用的是氟化牙膏。氟化牙膏含有 1000ppm 氟化物。如果整管被吞下，每百萬分之 1000 至 1500 的氟化物足以殺死一個小孩，我們都知道兒童耐受能力較差。 水中氟化物濃度為 1ppm，牙膏濃度為 1000 ppm，氟化物牙科沖洗濃度為 10000 ppm。

過動症與氟化物之間的關聯

<https://youtu.be/kLgKeHOgneQ?t=419>

*氟化鈉：請看下面兩則新聞，你還認為政府是站在人民這邊的嗎？

三 大紀元 簡體 
台幼童蛀牙率為港6倍 專家建議

食鹽加氟

更新: 2016-11-03 8:44 PM | 人氣: 25

【大紀元2016年11月03日訊】（大紀元記者施芝吟台灣台北報導）台灣**幼童蛀牙率**高，全球12歲兒童因齲齒填補或拔牙平均1.67顆，台灣卻高達2.5顆，但新加坡、香港平均1顆、0.4顆。由於**氟化物**具有預防**蛀牙**的效果，衛福部推動**食鹽加氟政策**，台鹽也在今年響應推出「氟碘鹽」，盼希望除了平時宣導的清潔觀念外，也能從飲食中幫助民眾預防蛀牙。

衛福部心口司副司長張雍敏表示，目前全球有超過30國開放**食鹽加氟**，台灣是亞洲唯

由於美國政府建議降低自來水中含**氟**的標準為每公升0.7毫克，環保署表示，台灣未添加，但會定期檢驗水中含氟量，飲用水標準每公升不能超過0.8毫克。

環保署環境衛生及毒物管理處處長林建輝受訪表示，自來水中是否添加氟，20年前也曾一度討論過，雖然添加後可以降低民眾蛀牙率，但有些特殊疾病患者不避免氟的情況就不方便。

林建輝說，人體需要的養分太多，若自來水中加氟，是否也要添加其他維生素？預防蛀牙，牙膏中添加氟或其他方式已足夠。

此外，台灣自來水用、飲並未分離，林建輝說，這種情況下自來水加氟很浪費，排放出來的水也會造成環境汙染。由於氟也是一種毒性物質，環境中會含氟，因此水質的定期檢驗由北往南

<https://www.epochtimes.com/b5/11/1/8/n313665.htm/amp>

下面我們看看網路上的資訊；他直接告訴你了台灣牙膏都有添加 SLS，然後還偷渡概念，暗指 SLS 是好東西，再倒打小蘇打一把。

真的別再用小蘇打摧殘您的洗衣機了! - im5481

 <https://im5481.com/2019/08/18/真的別再用小蘇打摧殘您的洗衣機了/>

而且小蘇打粉作為防止蛀牙跟摩擦劑的整體效果遠輸給台鹽氟碘鹽。另外台灣牙膏都有添加界面活性劑(例如 SLS、Sodium C14-16 Olefin Sulfonate 等，去脂效果比弱鹼小蘇打好太多)，跟摩擦劑(例如二氧...

接下來看看真正的德國品牌無氟牙膏的包裝上怎麼寫的?(屈臣氏有賣)



SLS FREE!是的，特別指出無添加 SLS。

SLS：十二烷基硫酸鈉 (Sodium dodecyl sulfate, SDS) 或月桂基硫酸鈉 (Sodium lauryl sulfate SLS) NaC₁₂H₂₅SO₄，常用的表面活性劑之一，是洗潔精的主要成分。有爭議在他致癌的能力。但我現在可以跟你說肯定會致癌，那麼為什麼只說有爭議呢？這就是所謂利益集團的操弄，一切都只跟錢掛勾。

Fluoride 氟化物